

УТВЕРЖДАЮ
Генеральный директор
ООО «Винзилинский завод керамзитового гравия»
Генеральный директор **У. Ф. Саммасов**
«Винзилинский завод керамзитового гравия»
17 июля 2023 года



Положение о порядке оплаты, поставки, приемки и хранения товара ООО «ВЗКГ»

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ТОВАРА.

Цена товара по каждой партии указывается в рублях и согласовывается сторонами, путем отражения в счете на оплату. Цена партии товара действует в течение времени, указанного в счете на оплату товара. Готовность товара к отгрузке составляет не более 14 календарных дней с момента оплаты, если иное не согласовано сторонами.

Цены указываются с учетом НДС. Цена товара не включает в себя расходы по доставке товара Покупателю.

Цена оплаченной продукции остается неизменной, в пределах установленного срока для выборки товара Покупателем. В случае несвоевременной выборки товара Покупателем стоимость товара может изменяться в одностороннем порядке ООО «ВЗКГ» (далее Продавец) в зависимости от цен на инертные материалы, энергоносители и услуги перевозчиков, либо Продавец имеет право в одностороннем порядке отказаться от поставки товара.

Оплата производится в рублях в безналичном порядке либо с применением наличных расчетов. Датой оплаты считается день зачисления денежных средств на расчетный счет Продавца или внесения наличных денежных средств в кассу Продавца. Неполная оплата не допускается, если иное не установлено договором.

ПОРЯДОК ПОСТАВКИ, ПРИЕМКИ ТОВАРА.

Отгрузка товара осуществляется после внесения 100 % предварительной оплаты за товар. При оформлении Заказа Покупатель вправе выбрать любой из доступных способов получения товара: самовывоз или доставка.

Самовывоз:

Выборка товара путем самовывоза осуществляется по адресу: 625530, Тюменская область, Тюменский район, рабочий поселок Винзили, улица Вокзальная, 1.

О готовности товара к самовывозу Продавец уведомляет Покупателя путем направления сообщения одним из перечисленных способов: смс, Viber, WhatsApp, Email, телефонный звонок на контактные данные, указанные при оформлении заказа, либо Покупатель самостоятельно обращается в течение 1 (одного) календарного месяца с момента оплаты.

Доставка:

Доставка осуществляется в согласованный день между Продавцом и Покупателем. Временной интервал доставки 1 календарный день.

При выполнении доставки осуществляется информирование Покупателя звонком по номеру телефона, указанному при оформлении Заказа, перед осуществлением погрузки.

Доставка осуществляется по адресу, указанному Покупателем при оформлении Заказа или указанному Покупателем, Продавцу при оформлении доставки.

Доставка осуществляется до указанного адреса при наличии организованных подъездных путей, пригодных для передвижения грузового транспорта. В случае невозможности подъезда транспорта к указанному адресу Продавец вправе передать товар в удобном для Продавца месте.

При доставке товара автомобильным транспортом Продавца, Покупатель обеспечивает выгрузку транспорта и оформление сопроводительных документов **в течение 2 (двух) часов с момента прибытия транспорта**. Простой транспорта свыше установленного срока исчисляется Сторонами в часах, при этом неполный час считается за полный. В случае нахождения транспорта Продавца на объектах Покупателя под выгрузкой свыше 2 (двух) часов, Покупатель уплачивает

Продавцу штраф в размере 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей (НДС не облагается) за каждый час сверхнормативного простоя, в течение 5 (пяти) дней с момента предъявления указанных требований.

Приемка товара по количеству производится Покупателем в момент передачи товара. Подтверждением приемки товара по количеству будет являться подписанный Покупателем либо его уполномоченным представителем УПД. Приемка товара по качеству производится Покупателем в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента передачи товара Продавцом. При обнаружении несоответствия Товара по количеству или качеству Покупатель обязан уведомить об этом Продавца и вызвать его представителя телеграммой, по электронной почте в течение суток с момента обнаружения.

Право собственности на товар переходит к Покупателю:

а) при самовывозе со складов Продавца - с момента фактической передачи товара Покупателю и оплаты последним полной стоимости товара;

б) при доставке транспортной компанией - с момента передачи Продавцом товара в уполномоченную Покупателем транспортную компанию.

Риск случайной гибели или повреждения товара переходит к Покупателю:

а) при самовывозе со складов Продавца - с момента фактической передачи товара Покупателю;

б) при доставке транспортной компанией - с момента передачи Продавцом товара в уполномоченную Покупателем транспортную компанию;

в) при доставке транспортом Продавца - с момента фактической передачи товара Покупателю.

Если Товар был доставлен Покупателю в установленный срок, но не был передан Покупателю по его вине, последующая доставка производится в новые сроки, согласованные с Продавцом, после повторной оплаты Покупателем стоимости услуг по доставке. При невозможности осуществления повторной доставки Продавцом, Товар передается Покупателю на условиях самовывоза, со склада Продавца, с учетом условий хранения товара.

Продавец приложит все усилия для соблюдения сроков доставки, тем не менее, задержки в доставке возможны ввиду непредвиденных обстоятельств, произошедших не по вине Продавца.

ХРАНЕНИЕ ТОВАРА.

В случае не выборки Покупателем оплаченного товара в течение **1 (одного) календарного месяца с момента оплаты**, кроме случаев ответственного, безвозмездного хранения товара, Продавец имеет право потребовать возмещения от Покупателя затрат на хранение Товара на складе из расчета 100 рублей (в том числе НДС) за 1 м³ в сутки, или предложить Покупателю произвести доплату за Товар по ценам, действующим на момент обращения Покупателя об отгрузке невостребованного в срок товара. и не несет ответственности за ненадлежащее исполнение Заказа также имеет право вернуть денежные средства за оплаченный, но невыбранный в срок Покупателем товар, с учетом возмещения стоимости хранения товара. **Неполучение товара в указанный срок является основанием для прекращения правоотношений между сторонами.**

ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ.

Продавец не несет ответственности за ущерб, причиненный Покупателю вследствие ненадлежащего использования/хранения Товаров, приобретенных у Продавца.

Продавец не отвечает за убытки Покупателя и не несет ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей Продавца, возникшие в результате неправильного заполнения заказа или предоставления Покупателем неверных контактных данных, а также неправомерных действий третьих лиц.

Все претензии, связанные с поставкой Продавцом товара, Покупатель обязуется направлять исключительно в простой письменной форме на адрес: 625530, Тюменская область, Тюменский район, р.п. Винзили, ул.Вокзальная, 1.

Стороны освобождаются от ответственности за полное или частичное неисполнение своих обязательств, если такое неисполнение явилось следствием действия обстоятельств непреодолимой силы, возникших после вступления в силу настоящих Правил, в результате

событий чрезвычайного характера, которые Стороны не могли предвидеть и предотвратить разумными мерами.

К отношениям между Покупателем и Продавцом применяется законодательство Российской Федерации.

Осуществляя оплату, по выставленному Продавцом счету, Покупатель гарантирует и подтверждает, что все условия настоящих Правил ему понятны, и он принимает их безусловно и в полном объеме.

Признание судом недействительности какого-либо положения настоящих Правил не влечет за собой недействительность остальных положений.

Продавец вправе передавать персональные данные Покупателя третьим лицам для целей исполнения обязательств Продавца перед Покупателем. Подробно описание принципов и подходов Продавца в отношении обработки и обеспечения безопасности персональных данных Покупателей приведено в условиях «Политика обработки персональных данных», размещенных на Сайте vzkg.ru.

Продавец оставляет за собой право вносить изменения в настоящие Положение в одностороннем порядке.

Продавец доводит действующую версию настоящих условий Положения до Покупателя путем их размещения на странице сайта www.vzkg.ru

Директор коммерческий /  / Кокшаров С.В.